

## 埃尔多安公开抨击马克龙针对穆斯林言论

## 关系紧张 法召回驻土耳其大使

**本报特稿** 法国与土耳其关系紧张,土耳其总统埃尔多安24日发表批评法国总统马克龙的言论,法国宣布召回驻土耳其大使。

埃尔多安24日发表讲话,批评马克龙对伊斯兰教和穆斯林的态度,称马克龙“需要精神治疗”,同时暗示不看好马克龙在未来法国大选中的表现。

法国总统府批评埃尔多安上述言论“令人无法接受”,指出“过分和无礼”不是解决问题的办法,要求埃尔多安改变政策和方针,因为“从多种角度来看相关政策是危险的”。

当晚法国宣布召回驻土耳其大使。法国舆论普遍认为这是罕见的外交举动,法国BFM电视台称这在现代法土外交关系史上应

属首次。

法国总统府官员当天透露,法国历史教师帕蒂16日在巴黎郊区被斩首致死,法国注意到土耳其领导人没有对此向法国“表达慰问和支持的信息”,土耳其国内还出现呼吁抵制法国商品的声音。

帕蒂被害后,马克龙将案件定性为“伊斯

兰恐怖袭击”,下令加大力度打击极端穆斯林组织。法媒报道,法国可能于12月推动实施相关法案,包括会加剧法土关系紧张的多项议题,如加强对清真寺资金控制等。

此外,近期法国与土耳其在多个地区焦点议题上存有分歧,包括东地中海局势以及阿塞拜疆和亚美尼亚在纳卡地区的冲突等。

## 伊朗外交部制裁美驻伊拉克大使

**本报特稿** 伊朗外交部23日宣布,将美国驻伊拉克大使图勒以及其他两名美国驻伊拉克外交官列入制裁名单。

伊朗外交部当天发表声明说,被制裁的美国外交官有效参与、组织、资助并指挥实施危害伊朗国家安全和公民利益的恐怖行为;有效支持针对该地区国家和人民的恐怖组织和极端组织;违反国际法,包括违反针对该地区人民的人道主义原则;协助暗杀伊朗高级将领苏莱曼尼;在对伊制裁方面发挥作用。制裁自声明发表之日起生效。

美国22日以支持伊拉克境内什叶派民兵武装、干预美国大选等为由,宣布制裁伊朗驻伊拉克大使以及多家伊朗机构。美国国家情报总监拉特克利夫表示,伊朗和俄罗斯获得一部分美国选民登记信息,试图发送恐吓邮件,煽动社会动荡。

## 苏丹以色列同意实现关系正常化

**新华社华盛顿10月23日电** 美国、苏丹、以色列23日发表联合声明说,三国领导人同意苏丹与以色列实现关系正常化。同一天,美国总统特朗普决定将苏丹从美国“支持恐怖主义国家”名单中移除。

据美国白宫发表的联合声明,特朗普、苏丹主权委员会主席布尔汉和过渡政府总理哈姆杜克、以色列总理内塔尼亚胡同意苏丹和以色列实现关系正常化,结束两国间战争状态。三国领导人同意开展经贸合作,初期重点将放在农业方面。

白宫同日表示,苏丹过渡政府22日将3.35亿美元赔偿款转至为美国的恐怖主义受害者及其家属开设的第三方账户。特朗普已通知国会,将苏丹从“支恐国家”名单中移除。

## 确诊感染新冠病毒 波兰总统接受隔离

**新华社上午电** 波兰总统发言人24日说,总统杜达确诊感染新冠病毒并接受隔离,不过他目前感觉良好。

发言人斯佩哈尔斯基说,杜达23日新冠病毒检测结果呈阳性,“总统感觉良好,我们正与医疗机构持续沟通”。

杜达48岁,暂不清楚他如何感染。波兰卫生部副部长克拉斯卡表示,总统是“年轻人”,“我认为他会康复,不会有什么问题”。他同时呼吁所有近日近距离接触过杜达的人自我隔离,包括波兰网球选手斯维亚特克。杜达23日接见19岁的斯维亚特克,祝贺她获得法国网球公开赛女单冠军并授予她勋章,两人当时都戴口罩和手套。

斯维亚特克说,她和身边工作人员目前没有任何症状,但将依据防疫规定自我隔离。

## 韩三星集团会长李健熙因病去世

**本报特稿** 韩国三星集团会长李健熙25日在首尔三星医院去世,享年78岁。

三星公司宣布,李健熙因病情恶化,经抢救无效,于25日去世。去世时家人陪在他身边,包括三星电子副会长李在镕。

李健熙生于1942年,1966年从美国留学回国后进入三星旗下东洋广播公司,1978年任三星物产副会长,次年任三星集团副会长,1987年任三星集团会长。

2014年李健熙因急性心肌梗塞在三星首尔医院接受住院治疗,据悉截至近期仍能自主呼吸,每天清醒时间为15到19小时,并持续接受康复治疗。

有人求学梦碎 有人无家可归  
美国大学生经历“至暗时刻”

马卡里奥现在和姐姐、朋友住在一起

美国仍是新冠疫情最严重的国家,疫情之下不少美国大学生正在经历人生中的“至暗时刻”:18岁的女孩马卡里奥曾因没有电脑和Wi-Fi上网课而辍学;黑人大学生索耶交不起学费被学校劝退;无家可归的博多和妹妹住进了一辆生锈的福特汽车。

这些本该在校园里追逐梦想的年轻人,眼下只有一个梦想:疫情尽快过去,重返正常生活。

## 没有手机上网课

昏暗灯光下,一个女孩准备好纸笔,目不转睛盯着手机,网课开始了。

女孩名叫马卡里奥,18岁,来自危地马拉一个移民家庭,目前正在圣塔莫妮卡社区大学主修心理学。

受疫情影响,圣塔莫妮卡社区大学全面推行网课,这可给家庭贫苦的马卡里奥出了难题。因为她家既没电脑也没Wi-Fi,连她以前常去蹭网的图书馆也关了门。无奈之下,上学期因疫情停课两周后,她因为害怕自己跟不上

进度、考试不及格而选择了辍学。

这个学期,马卡里奥的家人终于凑钱给她买了手机,虽然可以上网课了,但她的情况仍旧好不到哪去。她和姐姐、朋友住在一起,这里Wi-Fi并不稳定,又离她实习的医院太远,用手机完成课业十分吃力。“整个学期我都没能好好学习。”她对此抱怨不已。

## 学费成了绊脚石

尽管艰难,马卡里奥还是重拾了学业,23岁的黑人大学生索耶却因交不起学费而被学校劝退。

这个秋天,索耶原本要在亚特兰大莫豪斯学院开启大四的学习生活,遗憾的是,学费成了他的绊脚石。

索耶的父亲是卡车司机,母亲是幼师,过去几年他的学费主要靠经济援助。“以往,这笔钱在学期开始前早就到了,可这个学期,情况真是糟糕了10倍。”索耶很无助。

他8月向学校提出助学金申请被拒,并且只提前一天收到通知。“他们

就像在说,你必须在明天之前拿出1万美元,否则就注册不了。”

《纽约时报》指出,黑人和拉丁裔学生在疫情下受到的打击尤其严重。总部位于华盛顿的教育研究公司EAB发现,2020年免费提交联邦助学贷款申请的有色人种学生比例远低于往年。与此同时,最终没有到校注册的低收入学生,尤其是有色人种学生更多了。

## 生锈汽车当成家

22岁的博多和妹妹随时面临无家可归的可能。

疫情暴发前,博多就有过两年无家可归的经历。那时他在北加州当服务生,晚上不是睡在朋友家的沙发上,就是睡在一辆生锈的福特汽车里。

去年,博多考入了加州大学洛杉矶分校,主修语言学 and 心理学,终于可以住进宿舍。可疫情暴发后,学校要求学生住进单人宿舍,费用大大增加。迫于经济压力,博多和在社区大学就读的妹妹重新回到车里。

新学期情况终于好转了些,一些非政府组织支付了博多的宿舍费用。但即使有了经济援助并且打了几份工,博多也只能勉强交出自己的学费,妹妹的学费是他最头疼的事。

疫情对美国约1400所社区大学的困难学生的打击十分明显,数据是最好的证明:今年秋天美国社区大学注册人数下降8%,意味着社区大学学生减少了约50万。

据统计,美国有数百万低收入大学生正受困于疫情导致的经济危机和在线学习的技术障碍中。美国天普大学调查报告显示,近五分之二受访的社区大学学生在疫情期间无法满足基本生活需求。

王若弦

**翠欲流光 2020.10.28-11.8**  
**中福首届缅甸翡翠嘉年华**  
主办单位:上海中福古玩城、广东宝丽金珠宝有限公司  
协办单位:中福保管箱保管库1号、上海圈游网络科技有限公司  
开幕式时间:2020年10月28日10:18  
超模走秀 | 线下竞买 | 直播竞拍 | 祈福沙龙 | 亲子互动  
10月31日 | 11月2日 | 11月4日 | 11月6日 | 11月8日  
下午2:00起 | 下午2:00起 | 下午2:00起 | 下午2:00起 | 下午2:00起  
本次展会品质好、规模大、价格优  
产地直供、权威鉴定、媒体监督  
正品保证、假一罚十,十万余件任您选  
每天前**200**名到场,价值498元翡翠礼品免费送,更有机会赢取超值大礼  
★活动细则详见商场海报  
上海浙江中路188号中福一楼金色大厅  
☎13761253161(刘) 13918727980(吴)

**第13届上海中国钱币邮票博览会**  
主办单位:上海新徐汇(集团)有限公司  
承办单位:云洲古玩城  
协办单位:NGC、PCGS、北京公博评级、上海天力集藏文化传播有限公司、华夏古泉网、华夏评级、上海宝沪评级、南京保粹评级、小墨斋木盒配套、众诚评级、闻德评级、一一钱币、首席收藏网、7788收藏网、北京金源币钞总行、西安易金文化传播有限公司、上海泓盛拍卖、安徽邓通拍卖(排名不分先后)  
展览时间:10月30日—11月1日  
配套活动:  
一、10月30日—31日 9:30-14:00  
免费盖第十三届钱博会纪念章(含信封)  
二、10月30日—31日 10:00-14:00  
免费鉴定(钱币)  
(资深钱币鉴定专家——王思源)  
电话:021-64172268 网址:www.shygzg.com